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ITHKEFERREFDREEDATIFRIHAEZ(ZDI)

ERES EREERESTS
HX3—2—1(ETFH) BEMICERTILEEINIERICETLIEE & REAR FR18F5A23H
SMERHDEE EES | 1 -B-1073(1311001073) | ERA [iR4R D1 | R I [SALETRER
TRZEOBEBICKYEEYO EEICERTS | TRZEOHBICKYEEYOI EERIZERTS TRZEOBHICIYEENOM EERICERTS | TRZOHBICIYEENOH EEICERTS
LEESND S LEESIND S LBESND A LBESND A
TRED FE) EHIH TREFD@HH)EIN
ImMUTOHEE. 7% N TRZFDHBOFTIN R IMUTOHE. T8% N TREQHBOTIN N
HISRARORER | OBII-Ls N ThEAORSE 5 sz sk TREIORE || i DAY DB BI=kE N TRURAORE |5 sz sRu ThE ORI
100kN/m’% 8% 5 X i3 100kN/m’Z % % K i
AORES| BE | HoXEs| 5% | HoXEs| 27% | HoXEs| 7% hoXzEE| £RE |HOXES| £8F | HoXES| £HE | HhoXEFE| 18%
DIL{FK| DES |D3BRK| OFS |D>3BEHRK| OES |[D3BHK| OFS D B/RK| DEST [DI3BRK| OFS |DO>3BHRK| OES |[D3BHK| OFS
X)) X)) X)) X)) DHLM DHLMD X0} DHLM
(Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m)
2 ~ 3 — 10 63.8 10 — — 8.7 2.0 ~
3 ~ 4 = 10 69.5 10 - - 8.7 2.0 ~
4 ~ 5 — 10 96.7 10 — — 10.2 2.3 ~
5 ~ 6 100.4 10 100.0 10 = - 10.2 2.3 ~
6 ~ 17 100.4 10 100.0 10 — — 105 24 ~
7 ~ 8 = 10 99.9 10 - - 105 24 ~
8 ~ 9 — 10 834 10 — — 838 2.0 ~
10 ~ 11 = 10 85.7 10 - - 8.1 19 ~
11~ 12 102.4 10 100.0 10 — — 10.1 2.3 ~
12 ~ 13 1122 10 100.0 10 = - 119 2.1 ~
13 ~ 14 112.2 10 100.0 10 — — 11.9 27 ~
14 ~ 15 = 10 99.6 10 - - 114 26 ~
15 ~ 16 — 10 82.1 10 — — 114 26 ~
20 ~ 21 120.7 10 100.0 10 = - 10.7 25 ~
21 ~ 22 1243 10 100.0 10 — — 118 27 ~
22 ~ 23 1243 10 100.0 10 = - 126 29 ~
23 ~ 24 124.9 10 100.0 10 — — 12.6 2.9 ~
24 ~ 25 1288 10 100.0 10 133 31 13.2 30 ~
25 ~ 26 — 10 — 10 — — — — ~
26 ~ 27 = 10 - 10 — — — — ~
27 ~ 28 — 10 — 10 — — — — ~
28 ~ 29 = 10 - 10 — — — — ~
29 ~ 30 — 10 — 10 — — — — ~
30 ~ 3t = 10 - 10 — — — — ~
31 ~ 32 — 10 — 10 — — — — ~
32 ~ 33 = 10 - 10 — — — — ~
33 ~ 34 — 10 — 10 — — — — ~
34 ~ 35 = 10 - 10 — — — — ~
35 ~ 36 — 10 — 10 — — — — ~
36 ~ 37 1444 10 100.0 10 16.3 37 13.2 30 ~
37 ~ 38 1418 10 100.0 10 16.0 3.7 132 3.0 ~
38 ~ 39 1418 10 100.0 10 16.0 37 132 30 ~
39 ~ 40 140.2 10 100.0 10 15.9 36 132 3.0 ~




